



## **В Санкт-Петербурге задержаны члены этнической организованной преступной группы, подозреваемые в совершении преступлений в отношении лиц, занимающихся коммерческой деятельностью**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 162, п. «б» ч. 2 ст. 163 УК РФ (разбой, вымогательство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками региональных управлений ФСБ и МВД России по Санкт-Петербургу задержаны 4 члена этнической организованной преступной группы.

По версии следствия, 29 июня 2016 года злоумышленники в помещении жилкомсервиса, расположенного в одном из домов по Большой Монетной улице напали на двух коммерсантов, длительное время жестоко избивали их, угрожая убийством, после чего похитили автомобиль «Ауди А6» стоимостью 2 млн. рублей, 265 тыс. рублей и 900 долларов США, а также вымогали автомобиль «Ниссан» стоимостью 1 млн. 100 тыс. рублей и 1 млн.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

рублей.

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемых и предъявлении им обвинения. Проводятся необходимые мероприятия, направленные на проверку имеющейся информации, о совершении ими ряда аналогичных преступлений.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1095484>